РЕСУРСЫ СЕТИ - В ПОМОЩЬ УЧИТЕЛЮ БИОЛОГИИ

Методические
 
В эту группу входят те ресурсы, где имеется грамотный биологически и хорошо структурированный материал либо для непосредственного использования на уроке, либо для его подготовки. Очень часто в таком месте есть ещё и понятный известный человек, которому можно задавать вопросы и получать объяснения.

Сайт Соросовского учителя КОЗЛЕНКО Александр Григорьевич о применении компьютера на уроках биологии 
http://www.kozlenkoa.narod.ru/.
"Этот сайт - преподавателя и для преподавателей, тех, кто учится сам и учит других; очно и дистанционно, биологии, химии, другим предметам - с помощью компьютера и Интернет." 

Сетевое объединение методистов. В помощь учителю биологии

http://center.fio.ru/method/subject.asp?id=10000811
 Электронная версия газеты "Биология" и сайт для учителей "Я иду на урок биологии"
http://bio.1september.ru/
Все интересные статьи о ежедневно совершаемых (а также уже совершённых) открытиях в самых различных областях биологии - для всех. Есть раздел подготовки к итоговой аттестации и многое другое. 
Редкие и исчезающие животные России 
http://nature.ok.ru/
Сайт содержит профессионально подготовленную информацию обо всех редких и исчезающих животных России для организации их защиты и защиты среды обитания. Есть библиотека, фотоальбом, видеосюжеты, голоса животных. Классификация по биотопам.

Электронная иллюстрированная энциклопедия «Живые существа»

http://www.livt.net/index.htm
Открытый колледж Биология

http://college.ru/biology/
Каталог образовательных ресурсов по биологии

http://www.mec.tgl.ru/index.php?module=subjects&func=viewpage&pageid=133
Содержательные и демонстрационные

 

В эту группу входят ресурсы, где имеется грамотный материал для использования на уроке или при его подготовке. В некоторых областях есть широкий выбор материалов.

«Птицы средней Сибири»
http://res.krasu.ru/birds/index.shtml
           Очень разная информация, связанная с птицами, в том числе - список видов (со статьями и голосами), определитель, фотогалерея, фото от СОПР, книга рекордов Гиннесса по птицам.

«Мир кораллов»
http://coralsea.narod.ru/biocenos/sea/coralreef/
Жизнь на рифе и многое другое о строении, размножении, распространении, значении и взаимосвязях обитателей коралловых рифов. 

«Удивительные творения природы»
http://www.npacific.ru/np/library/publikacii/tokranov1/titul.htm
Значительное количество переведенных А. М. Торкановым статей и сообщений о различных диковинных обитателях Земли и удивительных творениях природы (по материалам журнала «National Geographic»).

«Информационно-поисковый сайт или «почти всё» по энтомологии»
http://www.entomology.narod.ru/
Большое количество качественных ссылок на русскоязычные сайты, посвященные всем сторонам жизни различных групп членистоногих, а больше всего – насекомых.

«Байкал в вопросах и ответах»
http://www.icc.ru/gal/
сайт академика Г.И.Галазий, первого директора Лимнологического института, изучающего озеро Байкал. Это Web-версия одной из его научно-популярных книг.

«Биологическая картина мира»
http://nrc.edu.ru/est/r4/
Краткое пособие по основным биологическим проблемам: происхождение и развитие жизни, развитие экосистем, законы наследственности, антропология.

florAnimal 
http://floranimal.ru/
Попытка создать информационный ресурс, позволяющий узнать как можно больше о различных видах животных и растений, ещё пока существующих на нашей планете; выяснить их принадлежность к разным классам, родам и подвидам; выделить особенности их существования, возможность нормального содержания в домашних условиях и многое другое, что может быть интересно. 
Основная идея florAnimal - сохранять живую планету с тем многообразием жизненных форм, которые были даны нам самой Природой. Что значит - florAnimal ? Сочетание двух слов: flora - растительный мир, и animal - животные.

Экскурсионные материалы

 В эту группу входят ресурсы, которые могут или помочь Вам выбрать, подготовить и провести экскурсию, или в некоторых экстренных случаях частично заменить её.

 Московский зоопарк
http://www.zoo.ru/moscow/
На страницах этого сайта можно найти подробную информацию о зоопарке, совершить путешествие по его территории, прочитать последние новости из жизни зоопарка и многое другое».

Харьковский зоопарк.
http://www.zoo.kharkov.ua/
Интересные новости, ответы на Ваши вопросы, прекрасная фотогалерея, увлекательная рубрика "Знаете ли Вы..." и статьи о животных.

Виртуальная Красная Книга Узбекистана 
http://redbook.freenet.uz/fau/fauna.htm
Государственный Дарвиновский музей 
http://www.darwin.museum.ru/
Государственный Биологический музей им. К.А. Тимирязева 

http://www.gbmt.ru/
Палеонтологический музей им. Ю. А. Орлова 

http://www.paleo.ru/museum/
